

Маска
Театр теней

Из тени в свет перелетая

Начало сезона

Татьяна РУБАН

27 сентября единственный в стране театр теневых кукол - Московский детский театр теней открывает свой юбилейный - 60-й сезон. Для театра это 60 лет неустанного и преданного служения своему зрителю, которому театр за этот период подарил десятки красивейших, умных и добрых спектаклей, обращенных к самому светлomu и вечному в душах людей. Это 60 лет развития в нашей стране уникального кукольного искусства, 60 лет самоотверженного труда, творческих поисков, неудач и достижений нескольких поколений деятелей театра, среди которых имя его недавно ушедшего художественного руководителя, заслуженного артиста России Льва Машлятина занимает одно из главных мест. И поэтому в память об этом талантли-

вом режиссере свой юбилейный сезон театр открывает премьерой возобновленного спектакля Мастера - «Маленьким принцем» по повести-сказке А. де Сент-Экзюпери, который сам режиссер-постановщик называл «спектаклем-молитвой» о любви, преданности и ответственности друг перед другом.

Режиссеры по возобновлению - заслуженная артистка России Нелли Кондрашева и режиссер Виктор Пронин, художник - художественный руководитель театра Александр Крупенин, композитор - Валерий Зубков.

На снимке: летчик - А. Платонов («Маленький принц»).

Фото В. ШУЛЕНИНА.

